

# RAZPIS TEKMOVANJA

## DRŽAVNO PRVENSTVO V SUPANJU 2024 - SPRINT



### DRŽAVNO PRVENSTVO V SUPANJU 2024 – SPRINT

Surf in sup zveza Slovenije in športno društvo Jadralno društvo Iccadria, mestna občina Murska Sobota vabita na OPEN državno prvenstvo Slovenije v supanju – ŠPRINT.

#### **Organizator/izvajalec tekmovanj:**

Jadralno društvo Iccadria

Sončna 44

9000 Murska Sobota

**Kraj:** Soboško jezero – Expano

**Vodja tekmovanja :** Franjo Stančin

**Datum:** 01. Junij 2024

#### **Kategorije:**

Za uradno DP štejejo naslednje kategorije:

- Moška - enotna kategorija ni starostne omejitve
- Ženske - enotna kategorija ni starostne omejitve
- Mladinci - fantje mlajši od 18 let
- Mladinke – dekleta mlajša od 18let

Odličja se podelijo in državni prvaki razglasijo, če v posamezni kategoriji nastopijo (štartajo) vsaj trije tekmovalci/tekmovalke iz vsaj dveh klubov.

**Tekmovalne licence:** Za udeležbo in priznano uvrstitev na sup tekmovanjih za DP je potrebna veljavna tekmovalna licenca Surf in Sup zveze Slovenije in Adel certifikat.

Tekmovalci, ki bodo nastopili na Odprtem DP in tekmovanju za pokal mestne občine Murska Sobota, tekmovalne licence in ADEL certifikata ne potrebujejo.

## **Razdalja**

Sprint dirka za DP se bo odvijala na tekmovalnem polju pred Expano paviljonom s skupinskim startom v dolžini cca. 200m.

Morebiten sistem tekmovanja na izločanje in oblikovanje tekmovalnih skupin se bo objavilo naknadno glede na število prijavljenih tekmovalcev/tekmovalk.

Zmagovalec je tisti tekmovalec/ka, ki prvi prečka ciljno linijo predpisane proge.

Tekmovalec ima pravico nastopati v posamezni kategoriji do konca koledarskega leta, v katerem dopolni zgornjo starostno mejo te starostne kategorije.

## **OPREMA**

Dovoljene so vse vrste serijskih in custom desk (trde, napihljive) do dolžine 14'(427cm) omejitev glede širine in teže desk ni! Uporaba gibljivih sistemov krmarjenja (smernik) in foilov ali podobnih sistemov, ki generirajo hidrodinamične efekte je prepovedana.

## **PRAVILA**

Tekmuje se po pravilih Surf in sup zveze Slovenije. Uporaba varnostne vrvice (leash) je obvezna – neuporaba le te se kaznuje z diskvalifikacijo! ( razen če je na zboru tekmovalcev rečeno drugače)

Tekmovanje za naslove prvaka Slovenije – Sprint disciplina se izvaja na tekmovalni progi dolgi cca. 200m.

tekmovanje poteka po progi označeni z bojami ali drugimi objekti.

Tekmovanje za Državno prvenstvo v supanju - sprint dirka se bo izvajala v sklopu pokala mestne občine Murska Sobota.

Štart bo sede ali stoje na deski na vodi ali "beach" štart. Štartna linija je med dvema označbama (boje ali zastave).

Pri štartu konica deske ne sme prečkati štartne črte pred startnim signalom. "GO".

Štartno procedure izvaja starter/direktor tekmovanj na startni liniji – Start se označi z glasnim zvočnim signalom.

Tekmovanje poteka po označenem tekmovalnem polju/tekmovalnem krogu med regatnimi bojami, ki ga označi/postavi organizator tekmovanja. Pravilen prehod mimo boje nadzoruje sodniška ekipa organizatorja. Nepravilen prehod boje se kaznuje z diskvalifikacijo tekmovalca.

V primeru cilja na vodi se za prečkanje cilja šteje sprednji del deske.

V primeru beach cilja se za prečkanje cilja šteje prvi del telesa tekmovalca/tekmovalke. V primeru beach cilja mora tekmovalec/tekmovalka cilj prečkati z veslom.

**V primeru beach starta in cilja bo organizator poskrbel za dodaten tepih, kateri bo "omehčal" beach start" in prihod v cilj. Vsak tekmovalec/ka lahko po želji tekmuje bos ali v kakršni koli obutvi.**

## **FAIR PLAY**

Nešportne poteze kot so namerno porivanje, zaletavanje, oviranje, namerni fizični kontakt drugih tekmovalcev s telesom, veslom ali desko, namerno poškodovanje opreme sotekmovalcev ter drugo nešportno vedenje se kaznuje z diskvalifikacijo.

Veslanje se izvaja izključno stoje - veslanje na kolenih, sede ali leže se kaznuje z diskvalifikacijo, razen po štartu ali po padcu, ko je na kolenih dovoljeno narediti največ 5 zaveslajev. Doping v športu ni sprejemljiv in je prepovedan. Kršenje načel in pravil SLO ADO se kaznujejo z diskvalifikacijo. Spremistvo ali zadrževanje spremljevalcev v tekmovalnem polju ni dovoljeno in se kaznuje z diskvalifikacijo razen za uradna plovila organizatorja in tekmovalce.

## **VARNOST**

Potek tekmovalnega polja/race cours, startna procedura, elementi varnosti in drugi pomembni detajli se predstavijo na "riders meeting".

## **NEVARNOSTI-PREKINITEV TEKMOVANJA:**

Iz varnostnih razlogov in skladno s pravili tekmovalnj je udeležba na "Riders meeting" obvezna. Tekmovanje je skladno z vodnimi in vremenskimi pogoji ter drugimi nevarnostmi, prekinjeno s strani sodnikov ali direktorja tekmovalnj, če se oceni, da so pogoji prenevarni. Prekinitev tekmovalnj se označi ali :

- po zvočniku
- z zvočnim signalom-sireno
- z rdečo zastavo

V primeru prekinitve tekmovalnj morajo tekmovalci slediti navodilom organizatorja in sodnikov na regatnem polju.

## **PRIJAVE**

Pred prijave "early bird" po nižani ceni startnine so možne do 20.5.2024.

Obrazec za prijavo :

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSck30WS0ce6A4BDI6CRoIAZXWQQISz3mIk7MMoZuDX4GA9eIQ/viewform>

**STARTNINA:** pred prijava 30 EUR (vse tekme 50€ do 20.05.2024), od 21.5.2024 oz. na dan tekmovanja 40€ EUR(vse tekme 60€)

IBAN: SI56 6100 0002 0335 427

BANK: Delavska hranilnica d.d., Miklošičeva 5, 1000 Ljubljna

ACC OWNER: Jadralno društvo Iccadria, Sončna 44, 9000 Murska Sobota

REFERENCE: SUP pokal MOMS ime/priimek

**PROGA:** Sprint disciplina razdalja 200m naravnost ali "beach" start 100m obrat 100m, "beach" cilj(glej sliki)

**TEKMOVALNO POLJE:** Soboško jezero, Expano Murska Sobota



**PREDVIDEN PROGRAM TEKMOVALNEGA DNE: Nedelja 01.06.2023**

- 17.00 riders meeting
- 17.45 šprint ženske & mladinke
- 18:15 šprint moški & mladinci
- 19:00 razglasitev rezultatov in podelitev

Organizator se bo potrudil zagotoviti zgoraj predstavljeno traso in časovni raspored tekmovanja, vendar si zaradi nepredvidenih razlogov pridržuje pravico do spremembe proge in urnika, v kolikor bo to nujno potrebno. O vsaki spremembi bodo prijavljeni pravočasno obveščeni.

Vse tekmovalce vljudno vabimo, da se nam pridružijo že v dopoldanskem času na tekmovanju v DALJŠI RAZDALJI, cca. 10km, katera bo potekala na istem jezeru, predviden štart ob 11.00.

V sklopu celodnevne dogodka bosta organizirani še tekmovanje KIDS RACE, cca. 1km, za otroke do 12 leta starosti (takoj po koncu tekmovanja v daljši razdalji) in pa FUN RACE, cca. 3km, katera bo možna za vse z IZKLJUČNO NAPIHLJIVIMI DESKAMI (predviden štart ob 15.30).

V primeru da se nam pridružite že v dopoldanskem času bo za vse udeležence na voljo zajtrk (8.00- 9.00) in kosilo (13.00)

V primeru da želite prenočiti lahko rezervirate naslednje nastanitve:

- Hotel zvezda in Murska Sobota (cca 3km)
- Penzion letališče (cca 3,5km)
- Hotel Čarda (cca 6km)
- Na razpolago je tudi parkirišče Expano
- V primeru da želite šotoriti lahko šotor postavite na določenih mestih okoli jezera

Zagotovljene bodo sanitarije s tuši.

Za vse dodatne informacije:

[https://www.facebook.com/events/447640741122903?locale=sl\\_SI](https://www.facebook.com/events/447640741122903?locale=sl_SI)

## **INFORMACIJE:**

Jadrarno društvo Iccadria

Sončna 44, 9000 Murska Sobota

T: 041 715 204

Franjo Stančin